KAPITAL LUDZKI T m Cze$c5 | Klasa 2 N uczmy;sie
NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY Testy samokontroli i samooceny Q uczyc

CZEOWIEK - NAJLEPSZA INWESTYCUJA

Temat:
Edukacja matematyczna. Obliczenia
z zastosowaniem miar masy i dtugosci

1.

imie i nazwisko

Daniel ze swoim bratem Tomkiem jada na wakacje. Jego walizka wazy 5 kg. Walizka jego
brata wazy dwa razy wiecej. Ile wazy walizka Tomka?

Rozwigzanie: e

Odpowiedz: e

Ile waza razem bagaze dzieci?
Rozwigzanie: e

Odpowiedz: e

4 punkty

Gabrysia lubi odwiedzac swoje kolezanki, Asie¢ i Kasie. Asia mieszka 8 km od jej domu,
a Kasia dwa razy dalej. Ile kilometrow od domu Gabrysi mieszka Kasia?

Rozwigzanie:

Odpowiedz: s

4 punkty

PROJEKT WSPOLFINANSOWANY ZE SRODKOW UNII EUROPEJSKIEJ W RAMACH EUROPEJSKIEGO FUNDUSZU SPOLECZNEGO



KAPITAt LUDZKI T m Czesc 5 | Klasa2 N uczmy;sie
y NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY Testy samokontroli i samooceny Q uczyc

CZEOWIEK - NAJLEPSZA INWESTYCUJA

3. Bartek kupil 3 kg jablek po 2 zl za kilogram i 2 kg moreli po 5 zl za kilogram. Ile zaplacil
za owoce?

Rozwigzanie: e

Odpowiedz: s

4 punkty

4. Siostra Zuzi potrafi przeskoczy¢ sznurek wiszacy 10 cm nad ziemia, a Zuzia sznurek wi-
szacy 3 razy wyzej. Jak wysoko rozwieszony sznurek potrafi przeskoczy¢ Zuzia?

Rozwigzanie:
Odpowiedz: e
| | 2 punkty
Razem: na 12 punktéw |
PUNKTACJA:
12 punktéow - Wspaniale!
11 - 10 punktow - Bardzo dobrze
9 - 8 punktow - Dobrze
7 - 6 punktéow - Pracuj dalej
5 - 0 punktéw - Pomysl
MOja 0CENA: ...cocunrrereirnreeninreeeninnneesssneeessssneenes

PROJEKT WSPOLFINANSOWANY ZE SRODKOW UNII EUROPEJSKIEJ W RAMACH EUROPEJSKIEGO FUNDUSZU SPOLECZNEGO



KAPITAL LUDZKI T Czes$¢ 5 | Klasa2
; NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY Testy samokontroli i samooceny

1.

CZEOWIEK - NAJLEPSZA INWESTYCUJA

KARTA ODPOWIEDZI

Zadanie 1
Rozwigzanie: 2 x 5 kg = 10 kg
Odpowiedz: Walizka Tomka wazy 10 kg

Ile wazg razem bagaze dzieci?
Rozwigzanie: 10 kg +5 kg = 15 kg
Odpowiedz: Bagaze dzieci wazg razem 15 kg

Zadanie 2
Rozwigzanie: 8 km x 2 = 16 km
Odpowiedz: Kasia mieszka 16 km od domu Gabrysi.

Zadanie 3

Rozwigzanie: 3 x 2 zt = 6 zt - Tyle Bartek zaplacil za jabika.
2 x5zt =10 zt - Tyle zaplacil za morele.

6z1+ 10zt =167zt

Odpowiedz: Bartek zaplacil za zakupy 16 zt.

Zadanie 4
Rozwigzanie: 3 x 10 cm = 30 cm
Odpowiedz: Zuzia potrafi przeskoczy¢ sznurek wiszacy na wysokosci 30 cm.

N Ugmste
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